

需要提高技職教育品質

駐越南代表處教育組

國會代表 Nguyen Nhu So 分享，為了增加勞動生產率，必要提高技職教育的品質，根據各本地行業的計畫，訂單，加強企業與培訓機構之間的合作與連結。

10月30日，在第十四屆國會第八次會議關於社會經濟狀況的研討會上，Nguyen Nhu So 代表（北寧市國會代表團代表）發表，目前越南勞動效率相當低，在高程度的劃分還缺少很多勞動力。

“擁有文憑或證書的受過訓練的工人比例僅佔 2.2%，對工作有符合水平的人的比例約為 40%。但在其他國家有趨向增加的同時，越南的這一比率在趨於下降。” Nguyen Nhu So 代表發表。

因此，Nguyen Nhu So 代表表示，將來越南必要提高技職教育品質，人力資源與科學技術發展有關的品質。根據各本地行業的計畫，訂單，加強企業與培訓機構之間的合作與連結

Nguyen Nhu So 代表認為，若這個問題做不好，越南可能會在第四次工業革命中落伍。

撰稿人/譯稿人：高葉瓊

資料來源：vietnamnet

<https://vietnamnet.vn/>

<https://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/tuyen-sinh/can-nang-cao-chat-luong-dao-tao-ngho-584778.html?fbclid=IwAR33YTRKWLWxziVigCcFFYUDowyylooRj7-hSozHXxMeWY3luIT7O0VccYuY>